

Володимиру Миколайовичу Деркачу — 50

Головному нейрохірургу Київської області, завідувачу нейрохірургічною службою Київської обласної клінічної лікарні, відділення нейроtraumatології, доценту кафедри нейрохірургії НМАПО ім. П.Л. Шупика МОЗ України Володимиру Миколайовичу Деркачу виповнилося 50.

Народився Володимир Миколайович 6 липня 1958 р. в Казахстанському містечку Сурган, в сім'ї робітників.

У 1975 р. закінчив Канівську середню школу №4 Черкаської області, 1976–1978 рр. — служив у лавах Радянської Армії. Вже в ті молоді роки оволодів майстерністю керування військовим літаком «МІГ», навчаючись у Чернігівському вищому авіаційному інституті, саме в той час формується потяг до медичної науки і під батьківським керівництвом начальника медичної служби полковника В.П. Манзенка Володимир Деркач вступає до Київського медичного інституту на перший лікувальний факультет. Поряд з відмінним навчанням займає активну громадську позицію — очолює студентську раду факультету, працює старостою гуртожитку.

По закінченні медичного інституту навчається в інтернаті на базі лікарні швидкої медичної допомоги (ЛШМД) м. Києва, де безпосередніми наставниками стали М.Є. Поліщук, Д.П. Йорж, А.М. Литвинчук.

В стінах ЛШМД отримує колосальний досвід роботи, проходить прекрасну школу спінальної нейрохірургії, разом з своїми вчителями оперує майже по всьому колишньому Радянському Союзу (Узбекистан, Молдова, Вірменія та ін.).

Набуті навички дали початок науковій роботі, а згодом і кандидатській дисертації: «Лікувальна тактика при хребетно-спинномозковій травмі в гострому та ранньому періоді», яку В.М. Деркач захищає у 1995 р.

У 1995 р. В.М. Деркач, вже кандидат медичних наук, нейрохірург вищої категорії, призначений на відповідальну посаду головного нейрохірурга Київської області, завідувача нейрохірургічним відділенням на 60 ліжок Київської обласної клінічної лікарні. Активно займається науковою роботою, вміло поєднує теорію та практику, він автор понад



30 наукових праць, 7 винаходів, близько 20 раціоналізаторських пропозицій. Під керівництвом В.М. Деркача в клініці навчаються курсанти НМАПО, клінічні ординатори, готуються нейрохірурги «нового покоління».

Володимир Миколайович Деркач — висококваліфікований спеціаліст. За час роботи в нейрохірургії досягнуті високі успіхи в спінальній хірургії, опрацьовані новітні технології, сучасні методи лікування хворих з різноманітною нейрохірургічною патологією.

В.М. Деркач бере активну участь у роботі Української асоціації нейрохірургів, є дійсним членом Всесвітньої та Європейської нейрохірургічних асоціацій. За плечима стажування в багатьох кращих медичних клініках Європи та Америки. Своєю активною, новаторською життєвою позицією В.М. Деркач налаштував на нові звершення молодих спеціалістів.

Володимир Миколайович прекрасний сім'янин, чудовий приклад для свого сина Юрчика.

Колектив відділення нейроtraumatології, нейрохірургічна служба Київської області поважають та цінують свого керівника, завдяки мікроклімату, створеному Володимиром Миколайовичем у колективі, всі співробітники з великою відповідальністю та чуйністю ставляться до хворих, виконують свої функціональні обов'язки, забезпечуючи високий рівень надання нейрохірургічної допомоги хворим Київської області.

Колеги з Інституту нейрохірургії, співробітники Київської обласної клінічної лікарні, редакція «Українського нейрохірургічного журналу» щиро вітають Володимира Миколайовича Деркача з днем народження, бажають нових перемог, міцного здоров'я, радості та благополуччя